
Ako vidiš ovo, to je tvoj znak  

 

Zamisli ovo.  

Letnje je jutro. Treba ti povrće za ručak. Umesto da ideš na pijacu i kupuješ povrće 

koje izgleda „savršeno“, ali nema miris ni ukus, ti izlaziš u svoju baštu ili balkon bio-

baštu punu plodova. 

Bereš svoj paradajz, a njegov miris ti ostaje na rukama. Bereš paprike i vadiš svoj 

krompir... 

Za doručak spremaš salatu od povrća iz svoje bašte. Znaš da ne moraš mnogo da ih 

pereš, jer njihovo lišće nije dodirnula ni kapljica hemijskih preparata. 

Zamisli kako izgleda zima kada i tada imaš sveže povrće iz svoje bašte. Ili trenutak 

kada prijateljima doneseš teglicu ajvara i kažeš: „Sve ovo je iz moje bašte.“ 

To je osećaj samostalnosti, sigurnosti i slobode. Osećaj da brineš o svojoj porodici i da 

joj daješ ono što se ne može kupiti novcem: zdravlje i sigurnost. 

I sve to uspevaš čak i ako radiš i imaš malo slobodnog vremena. 

Postaješ osoba koja menja svoju okolinu, a istovremeno čuva prirodu. Postaješ primer 

drugima da je moguće uzgajati svoju hranu uz sve životne obaveze. 

 

I ovo što zamišljaš je sada svakodnevnica mnogih baštovana koji su prešli najteži 

korak, a to je bio početak.   

Možda ovo još uvek nije tvoja realnost, možda još uvek ne bereš svoje povrće ili nemaš 

gde da ga uzgojiš, ali danas nam je stigao april i to je trenutak za promenu. 

Jer čim je ovo pismo stiglo do tebe, to znači da imaš isti cilj kao i svi mi, a to je da 

bereš svoju zdravu hranu. 

Znaš koliko je to važno. Znaš da hrana samo poskupljuje i da postaje sve otrovnija. 

Znaš da je zdravlje najvažnije što možeš da pružiš svojoj porodici. 

I što je najbitnije: imaš želju da uzgajaš svoju hranu, jer u protivnom ovo pismo ne 

bi došlo do tebe. 

I moguće je da u ovom trenutku nemaš sigurnost kako da kreneš, možda nemaš 

dovoljno vremena da se posvetiš istraživanju ili trenutno nemaš prostora za svoju 

baštu... 

Ali znaš da je uzgoj svoje hrane tvoja budućnost, sada ako imaš prostora ili u 

budućnosti. 

Jer više ne želiš da propuštaš berbe svoje zdrave hrane i umesto nje da moraš da 

kupuješ hemijski tretiranu hranu. 



Ne želiš više da potiskuješ podsvesni glas koji te opominje koliko puta u sezoni se 

hemijski tretira povrće da bi došlo na police... 

Želiš sigurnost i mir koji dolaze iz uzgoja vlastite hrane za svoju porodicu. 

April je mesec kada se najveći broj baštovani odlučuje za početak bašte. April je 

mesec promene. 

Zato te podsećam da kreneš od YouTube kanala. Samo da postaviš nekoliko 

kombinacija iz najnovijih epizoda, to je odličan početak. 

Savetujem ti da prvo pogledaš epizodu: "Kako Da Započneš Baštu Od Nule?" - jer u 

njoj ti govorim kako da započneš baštu sada. Skraćujem ti put i dajem ti mapu.  

A nakon nje odaberi bilo koju epizodu i samo prekopiraj kombinaciju. Na primer 

epizodu o sadnji krompira, ako želiš da uzgajaš svoj krompir. 

Razumem ako nemaš mnogo vremena za istraživanje ili želiš baštu da započneš 

posle, možda na jesen ili za nekoliko godina. 

I razumem da bi i tebi možda bilo korisno da imaš gotov plan gde ti je svaki 

korak unapred isplaniran, tako da uvek znaš šta treba da radiš u svojoj bašti da bi 

te hranila tokom cele godine. 

I da bi ti olakšalo da taj plan možeš da koristiš zauvek tako da možeš da započneš 

baštu sada, ali i za 10 godina... 

Zato ću te kratko podsetiti da su još uvek dostupne dve nove verzije Projekata bašte 

(Projekat bašte za 10 gredica i Projekat balkon bio bašte). 

To su upravo gotova i trajna rešenja gde je svaka setva unapred isplanirano, 

snimljeno i ucrtana. 

Možeš da ih sačuvaš i iskoristiš bilo kada, ove godine ili za nekoliko godina, kada bude 

pravi trenutak za tebe. 

Više informacija o novim Projektima bašte, koji su još uvek dostupni, možeš da 

pročitaš ovde: 

 Pogledaj više informacija 

 

Najvažnije je da kreneš na način koji je za tebe najjednostavniji. Sve počinje od jedne 

gredice ili jedne saksije.  

Želim ti mnogo berbi iz Tvoje bašte! 

 

Do sledećeg pisma, 

 

Biljka 



Trag Biljke Tim 
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Odjava sa liste: 

Ukoliko više ne želite da primate email 

pisma, možete se odjaviti klikom na: 

 
Odjavi me! 

 

 

 

  

 

 

 

 

 


